

తప్పిపోయిన చిన్నారులు..

తల్లిదండ్రుల చెంతకు

చేల్చిన పోలీసులు

బండగూడ, ఫిబ్రవరి 11 : తప్పిపోయిన ముగ్గురు చిన్నారులను వారి తల్లిదండ్రుల చెంతకు చేర్చిన సంఘటన అత్యంత పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో వాటిని చేసుకున్నది. ఇన్స్పెక్టర్ పులి యాదగిరి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆదివారం ఉదయం అత్యంత పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రాంబాగ్ విద్యార్థి కేంద్రం సమీపంలో ఉండే అనిల్, సోను దండతుల ముగ్గురు పిల్లలు తమ ఇంటి సమీపంలో ఆడుకుంటూ తప్పిపోయారు. కొద్దిసేపటికి గమనించిన పోలీసులు వారిని పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకెళ్లారు. తమ తల్లిదండ్రుల పేరు అనిల్, సోను అని మాత్రమే పిల్లలు తెలిపారు. దీంతో పోలీసులు వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లలో పోషా సాధనాలకు ఈ విషయంపై సమాచారం ఇచ్చారు. సాయంత్రం విషయం తెలుసుకున్న సోను, అనిల్ దండతుల పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చి తమ పిల్లలను తెలిపారు. దీంతో ఇన్స్పెక్టర్ యాదగిరి వివరణ జరిపి ముగ్గురు పిల్లలను వారి తల్లిదండ్రుల అప్పగించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. పిల్లల తల్లిదండ్రులు చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు.

బెదిరింపులు..

ముగ్గురిపై కేసు నమోదు

శంషాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 11 : ఓ రైతు వ్యవసాయ భూమిలోకి చొరబడిన ముగ్గురు వ్యక్తులకు శంషాబాద్ రూరల్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసులు, బాధితుడి కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని రాంబాగ్ గూడ గ్రామ పరిధిలోని సర్వే నంబర్ 11లో జనార్ధన్ రెడ్డి అనే వ్యక్తికి 22 గుంటల భూమి ఉన్నది. ఈ భూమికి సంబంధించిన వ్యవహారం కోర్టులో కొనసాగుతున్నది. అయితే అదే గ్రామాని కి చెందిన అశ్రీ రాములు గౌడ్, అశ్రీ బాబు రామారెడ్డి, కొడుకు శ్రావణ్ గౌడ్ అశ్రీ రామారెడ్డి భూమిలోకి వచ్చి అశ్రీ అగ్రెజర్ వాన్స్ మేనేజర్ నాగేశ్వర్ రెడ్డి ఇష్టం వచ్చినట్లు బాధుడు తిట్లతో బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నట్లు పోలీసులు, జనార్ధన్ రెడ్డి వివరించారు. బాధితుడి కిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

బీసీ కులగణన సమగ్రంగా చేయాలి

జాతీయ బీసీ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ జస్టిస్ ఈశ్వరయ్య

ఖైరతాబాద్, ఫిబ్రవరి 11 : బీసీ కులగణన మొక్కుబడిగా కాకుండా సమగ్రంగా నిర్వహించాలని జాతీయ బీసీ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ జస్టిస్ ఈశ్వరయ్య అన్నారు. పీపుల్స్ కమిటీ సమీపంలో ఉండే అనిల్, సోను దండతుల ముగ్గురు పిల్లలు తమ ఇంటి సమీపంలో ఆడుకుంటూ తప్పిపోయారు. కొద్దిసేపటికి గమనించిన పోలీసులు వారిని పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకెళ్లారు. తమ తల్లిదండ్రుల పేరు అనిల్, సోను అని మాత్రమే పిల్లలు తెలిపారు. దీంతో పోలీసులు వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లలో పోషా సాధనాలకు ఈ విషయంపై సమాచారం ఇచ్చారు. సాయంత్రం విషయం తెలుసుకున్న సోను, అనిల్ దండతుల పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చి తమ పిల్లలను తెలిపారు. దీంతో ఇన్స్పెక్టర్ యాదగిరి వివరణ జరిపి ముగ్గురు పిల్లలను వారి తల్లిదండ్రుల అప్పగించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. పిల్లల తల్లిదండ్రులు చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు.



బీసీ కులాల సమగ్ర గణన చేపట్టాలంటూ ప్రకటనలు ప్రదర్శిస్తున్న ఈశ్వరయ్య, చంద్రకుమార్, విశ్వేశ్వరరావు, తదితరులు

దుకు తగిన డ్రాస్ట్రోను రూపొందించాల్సిందిగా గంక కులగణన చేపడుతామని ప్రకటించారు. బీసీ కులగణన కోసం అవసరమైతే దేశాన్ని జైత్రం చేసి గుర్తు చేశారు. ఈ సమావేశంలో ప్రాధాన్యత పోషించిన సురేంద్రబాబు, డాక్టర్ వ్యక్తి రాజేంద్రారామ్, ప్రాధాన్యత ప్రభంజని యాదవ్, ప్రాధాన్యత తిరుమల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహావీర్ కళాశాల విద్యార్థులకు అవగాహన

మైలారదేవపల్లి, ఫిబ్రవరి 11 : విద్యార్థులు సమాజానికి ఉపయోగపడేలా తమ నైపుణ్యాలను మెరుగుపర్చుకోవాలని మహావీర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ కళాశాల కార్యదర్శి సురేందర్ రెడ్డి అన్నారు. కళాశాల ఆవిష్కరణ కౌన్సిల్ (11 సి) విభాగం ఆధ్వర్యంలో మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ టెక్నాలజీ డిప్లొమా ఫైనల్ ఇయర్ విద్యార్థులకు డూక్స్ ఎయిర్ లైన్స్ విభాగంలో ప్రత్యేకంగా ఎంపికలకు పనితీరుపై రెండవోజుల అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సందర్శించిన సురేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు కఠినమైన పుస్తకాలు చదివి సాధన ద్వారా ప్రత్యేకంగా మాని అనుభవ కార్యక్రమానికి ఇలాంటి కార్యక్రమాలు దోహదపడుతాయన్నారు. విద్యార్థులు పీల్డ్



అవగాహన శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మహావీర్ కళాశాల మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ టెక్నాలజీ డిప్లొమా ఫైనల్ ఇయర్ విద్యార్థులు

విజిట్ ద్వారా అనుభవంతో మంచి ఉద్యోగాలను కంటిపెట్టే పాఠశాలను ఉపయోగించాలన్నారు. మహావీర్ కళాశాలలో విద్యార్థులకు ఉత్తమ విద్యార్థులతోపాటు అనేక ఇతర అవకాశాలను కల్పించామని ప్రకటించారు. వీటిని సద్వినియోగం చేసుకుంటూ

ముఖ్యమంత్రి.. మీరే మాకు న్యాయం చేయండి



మీడియాతో మాట్లాడుతున్న ఆగ్రా స్టేట్స్ యజమాని కుమార్తె అనామిక ఖాన్

వెంగళరావునగర్, ఫిబ్రవరి 11 : 'మా దుకాణంలోకి మేము వెళ్తే మా పైనే కేసులా? ఇదెక్కడి న్యాయం? కల్వారామిడి పోలీసులు వత్తాను పలుకుతూ.. మాకు తీరని అన్యాయం చేస్తున్నారు' అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందించి న్యాయం చేయాలని ఆగ్రా స్టేట్స్ యజమాని కుమార్తె అనామిక ఖాన్ కోరారు. ఆదివారం ఎల్లారెడ్డిగూడ ఆగ్రా స్టేట్స్ బయలు ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మరే ఇంత అన్యాయం ఎక్కడా లేదన్నారు. ఆగ్రా స్టేట్స్ పాపం లైసెన్స్ తమ పేరుతో ఉందని, ఇంట్లోని డాక్యుమెంట్లు, బిల్లు, బంగారం, రూ.2కోట్ల విలువైన డాక్యుమెంట్లు దిన్నే కన్యా తీసుకెళ్లడని, ఫోన్స్ అడినంతోకి తీసుకుని తప్పిస్తే కేసులు పెడుతున్నారని, మధురానగర్ పోలీసులు తమను పట్టింపు కోపంలేదని ఆమె వాపోయారు. దిన్నే కన్యా పట్టుకున్నారని, వానిని తీసుకెళ్లడం, కన్యా గుర్తిన ఆగ్రా స్టేట్స్ పాపం తమకు అప్పగించేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చొరవ తీసుకోవాలని కోరారు.

గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం చొరవ చూపాలి

హిమాయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 11 : రాష్ట్రంలోని గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకోవాలని పలువురు వక్తులు అన్నారు. ఆదివారం హిమాయత్ నగర్ లోని అక్షరప్రేమ గ్రామ సర్కల్ ఆవరణలో గ్రంథాలయ వ్యవస్థాపక కమిటీ అధ్యక్షులు, కార్యదర్శి, కార్యకర్తలతో సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సాహితీవేత్తలు ఎం.వేదకుమార్, భూపన్, కవి యాకాష్, విద్యావేత్తలు ఎన్.ఉపేందర్ రెడ్డి, సంగినెట్టి శ్రీనివాస్ విఠల్ శర్మ మాట్లాడుతూ.. సాహిత్యోద్యమ కాలం నుంచి నేటి వరకు ప్రజలకు విజ్ఞానాన్ని పంచడంతోపాటు అవకాశం తీసుకువచ్చడంలో గ్రంథాలయాల కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నాయని తెలిపారు.



సదస్సులో పాల్గొన్న వేదకుమార్, విద్యాధ్యక్షులు

గ్రంథాలయాల్లో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించి పాఠకులకు అవసరమైన పుస్తకాలు అందుబాటులో ఉండేలా అన్నారు. ఆదివారం హిమాయత్ నగర్ లోని అక్షరప్రేమ గ్రామ సర్కల్ ఆవరణలో గ్రంథాలయ వ్యవస్థాపక కమిటీ అధ్యక్షులు, కార్యదర్శి, కార్యకర్తలతో సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సాహితీవేత్తలు ఎం.వేదకుమార్, భూపన్, కవి యాకాష్, విద్యావేత్తలు ఎన్.ఉపేందర్ రెడ్డి, సంగినెట్టి శ్రీనివాస్ విఠల్ శర్మ మాట్లాడుతూ.. సాహిత్యోద్యమ కాలం నుంచి నేటి వరకు ప్రజలకు విజ్ఞానాన్ని పంచడంతోపాటు అవకాశం తీసుకువచ్చడంలో గ్రంథాలయాల కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నాయని తెలిపారు.

విద్యార్థులకు ఉచితంగా ఇంజిక్షన్లు



విద్యార్థులకు ఇంజిక్షన్లు అందజేస్తున్న హిమాయత్ నగర్ సానైటీ ఇంటి ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 11: హిమాయత్ నగర్ లోని విద్యార్థులకు ఉచితంగా ఇంజిక్షన్లు అందజేస్తున్న హిమాయత్ నగర్ సానైటీ ఇంటి ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు విద్యార్థులకు ఉచితంగా ఇంజిక్షన్లు చేశారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.10లోని లిటిల్ స్టార్ ఆస్పత్రిలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో 97 మంది హిమాయత్ నగర్ లోని విద్యార్థులకు ఉచితంగా ఇంజిక్షన్లు చేశారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.10లోని లిటిల్ స్టార్ ఆస్పత్రిలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో 97 మంది హిమాయత్ నగర్ లోని విద్యార్థులకు ఉచితంగా ఇంజిక్షన్లు చేశారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.10లోని లిటిల్ స్టార్ ఆస్పత్రిలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో 97 మంది హిమాయత్ నగర్ లోని విద్యార్థులకు ఉచితంగా ఇంజిక్షన్లు చేశారు.

ఉరోసుకొని వృద్ధుడి ఆత్మహత్య

బండగూడ, ఫిబ్రవరి 11 : కుటుంబ కలహాల నేపథ్యంలో మన స్థాపానికీ గురైన ఓ వృద్ధుడు ఉరోసు కొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన సంఘటన రాజేంద్రనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. కామవంపి దర్గా కాలనీలోని ప్రాంతానికి చెందిన కె. నరసింహం (60) కార్పొరేట్ పనులు చేసుకుంటూ కుటుంబంలో పోషించు కుటుంబం. శుక్రవారం రాత్రి ఆయన మద్దతు మత్తులో ఇంటికి వచ్చాడు. ఈ విషయంపై కుటుంబ సభ్యులతో గొడవ జరిగింది. శనివారం ఉదయం ఆయన పని నిమిత్తం బయటకు వెళ్లారు. పని దొరకపోవడంతో మద్దతు మత్తులో మరోసారి మద్దతు తాగి ఇంటికి వచ్చాడు. ఇంట్లో ఎవరూలేని సమయంలో ఉపి మేనుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. కుటుంబసభ్యులు గమనించి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. ఆదివారం మృతుడి కుటుంబసభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

అయోధ్యకు తరలిన భక్తులు



అయోధ్యకు బయల్దేరుతున్న రైలును జెండా ఊపి ప్రారంభిస్తున్న మాజీ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి, కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

మైలారదేవపల్లి, ఫిబ్రవరి 11: అయోధ్య రామమందిర నిర్మాణం ప్రతి బిందువు జీవిత కల నెరవేరిందని మైలారదేవపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. అయోధ్యకు సేవకులు, బీజేపీ నాయకులు, రామభక్తులతో కలిసి అయోధ్యలోని శ్రీరామడిని దర్శించుకునేందుకు బయలుదేరారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం నుంచి ఆస్పా నైపుల్ ట్రైనింగ్ అయోధ్య రామమందిరానికి బయలుదేరుతున్న ప్రయాణికులకు యాత్రకు మాజీ వైశ్ణవ పాఠశాల సభ్యుడు కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డితో కలిసి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

గృహజ్యోతికి వివరాలు సేకరణ



అందర్నూగర్లో వివరాలు సేకరిస్తున్న అధికారులు

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 11: జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు బస్టీల్లో గృహజ్యోతి పథకం కింద దరఖాస్తుదారులను సుచి విద్యుత్ శాఖ అధికారులు వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. ఆదివారం జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ నంబర్ 46లోని అందర్నూగర్లో విద్యుత్ శాఖ అధికారులు బస్టీల్లోని వేదకుల సంబంధించిన కరెంట్ మీటర్ వివరాలను, ఆధారకాల్పులు, రేషన్ కార్డుల వివరాలను సేకరిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం తీవ్రంగా అధికారులు వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. ఆదివారం జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ నంబర్ 46లోని అందర్నూగర్లో విద్యుత్ శాఖ అధికారులు బస్టీల్లోని వేదకుల సంబంధించిన కరెంట్ మీటర్ వివరాలను, ఆధారకాల్పులు, రేషన్ కార్డుల వివరాలను సేకరిస్తున్నారు.

ఎమ్మార్పీఎస్ జూబ్లీహిల్స్ యువసేన అధ్యక్షుడిగా తరుణ్ కుమార్



నియోజకవర్గాన్ని అందుకుంటున్న నాందేడ్ తరుణ్ కుమార్

వెంగళరావునగర్, ఫిబ్రవరి 11: మాదిగ రిజర్వేషన్ పోషా సమితి (ఎమ్మార్పీఎస్) జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గ యువసేన అధ్యక్షుడిగా నాందేడ్ తరుణ్ కుమార్ మాదిగ నియోజకవర్గాయ్యారు. ఈ మేరకు ఎమ్మార్పీఎస్ స్టేట్ పర్సన్ల ప్రెసిడెంట్ బంగారం శ్రీనివాస్ కుమార్ పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా తరుణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. తనను జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గ ఎమ్మార్పీఎస్ యువసేన అధ్యక్షుడిగా నియమించిన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బంగారం శ్రీనివాస్ కుమార్ ఆయన కృతజ్ఞులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచి, మజిలీ, రంజిత్ రాజ్, కుమార్, అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అందర్నూగర్ విగ్రహానికి పుష్పాంజలి



అందర్నూగర్ విగ్రహానికి పుష్పాంజలి పలికించిన నేతలు

వెంగళరావునగర్, ఫిబ్రవరి 11: వడ్డెల పాప విగ్రహానికి ఆదివారం పుష్పాంజలి నిర్వహించారు. విగ్రహ పరిరక్షణ కమిటీ బోర్డు బండ్ దివిజన్ అధ్యక్షుడు బొట్లశ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. 9 ఏండ్లుగా అందర్నూగర్ ఈ పుష్పాంజలి కార్యక్రమాన్ని కొనసాగిస్తున్నామని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ అధ్యక్షుడు బొట్లశ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. అక్షయమూర్తి, రాజు, హనుంతరావు గ్రెగోర్, లక్ష్మణ్ గ్రెగోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోటీపడి ఆడేవాళ్లం

సినీ నటుడు అల్లరి నరేశ్



స్టార్ట్ హబ్ను ప్రారంభిస్తున్న సినీనటులు అల్లరి నరేశ్, అర్చన రాజ్

మణికోండ, ఫిబ్రవరి 11: ఆలంబి అమ్మల కాన్వెన్షన్ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన సినీ నటుడు అల్లరి నరేశ్ అన్నారు. ఆదివారం మణికోండ లోని ఈవీ కాలనీలో జరిగిన సమావేశంలో అల్లరి నరేశ్ అన్నారు. ఆదివారం మణికోండ లోని ఈవీ కాలనీలో జరిగిన సమావేశంలో అల్లరి నరేశ్ అన్నారు. ఆదివారం మణికోండ లోని ఈవీ కాలనీలో జరిగిన సమావేశంలో అల్లరి నరేశ్ అన్నారు. ఆదివారం మణికోండ లోని ఈవీ కాలనీలో జరిగిన సమావేశంలో అల్లరి నరేశ్ అన్నారు.

కేంద్రంలోని బీజేపీకి గుణపాఠం చెప్పాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీబీయేల రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు భూపాల్

మైలారదేవపల్లి, ఫిబ్రవరి 11: కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పేందుకు కార్యకర్తలూ, వక్తులూ ఉద్యమించాలని సీబీయేల రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు భూపాల్ అన్నారు. ఆదివారం కాలేన్ లోని సీబీయేల రాంగారెడ్డి జిల్లా కమిటీ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సీబీయేల రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు భూపాల్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ.. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కార్యక్రమాలను, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.